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3. (B)reTegrstd s for @w“ %7
for(k=-3; k<=5; k++)
printf(“Hello!”);
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4. HEQC) HED)t A BEMG e 1T H 3L CFy hd S @R 17 (A) B Ee e
(B)@nteted  (C)if L vt (D) Wi et v

5. D)FslmgrEMp 245 :}ﬁ #?  (Aint ***p, (B)int **p; (C)int*p; (D)intp;

6. (C)m 21 B 7 M ferl- II% :}ﬁ RiE kI prdpm g B? (A)continue  (B)stop (C)break
(D)return

7. (A)hAzstitena B¢ o 4% Program-Like e 5% ki it A2t eng AL S 2 (A)Pseudo Code
(B)Flow Chart  (C)Nassi-Shneiderman (D)ProgramAnaIyS|s Diagram

8. (B)'VK X & int %gﬁ ’ E'Jfﬁ T T3 Jpp/z =
x=10;

X+=X;
x g¢iE x? (A0 (B)20 (C)30 (D)40

9. (B)C ++ # 7 =23 int x[100] > &+ 23l @I T/~ B ? (A)98 (B)99 (C)100
(D)101

100 O)F i 24 5 - Fi# - K for (i=5;i>1;i--) printf("%d",i); 7 ¢ &It A?  (A)54321
(B)12345 (C)5432 (D)2345

11, C)m s B¥ MR- Bdp 4 KA & Lptdgm 5 B?  (A) continue  (B)stop (C) break
(D)return

12. D)F 51T e3E%zs > #17 Java AN F MET SHEF? (A)FRvIc iR B AR
(C)Unicode (D)Java S S

13. (D)- B F it erzefi g I ksl ¥ € £ 4PN A TP H R 2 (Locality ) sk o T F|oR-
FIEH B 5 B R (Spatial Locality ) 2 (A)ix B (B)&l4zt (C)i & (D)E

14. (D)~ %Jﬁi;‘ﬁi;] Ew?
int c[5]={4,8,3,1,9};
int *p;
p=&c[2];
printf("%d\n",*(p+1)); (A)4 (B)8 (C)3 (D)1

15, (A)1T C A2 #7104 B He X SHIE S w2
if ((3>2)&&(2<2))) || (5==6) || ((5>4)&&3)) x=3; else x=4;
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class Batman{
int squares = 81,
public static void main(String[] args){
new Batman().go();

}

void go(){
incr(++squares);
System.out.printin(squares);

¥

void incr(int squares){
squares += 10;
}
}
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(B) 3 ™5 Java 425 FETAR TR 5 R 0 4o Ao
class Pass {
public static void main(String[] args) {

intx =5;
Pass p = new Pass();
p.doStuff(x);
System.out.print("main X =" + x);

}

void doStuff(int x) {
System.out.printin("doStuff x =" + x++);
}
}

(A)doStuff x =6 mainx =6 (B)doStuff x =5mainx =5 (C)doStuffx =5mainx =6 (D)doStuff
X =6 mainx = 5

(A3 - C3#3 T AR R B
int a[10], *p;
p=a;

RI*(p+5)% 1?2 (A)L7 =% a5]«hE (B)Ls~% a5]si=a  (C)L7~% a6]lshE (D)
oA a[6]dinak
(Ainta[] ={1,2,3,4,5};

int *pl, *p2;
pl=4g;
P2 = pl++;
TR ?  (A)p24pw al0], *p2=1; (B)p2ipw a[l],*p2=2; (C)*p24p a[0], p2=
1, (D)*p24p+ a[l], p2=2;
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(A)'r JlelRMETEEY @ # TP R &M ?  (A)Hard Disk (B)Cache (C)Register
(D)Maln Memory

(A)# 24 irds A epten 255.255.255.2 fo gt i-pnt 255.255.255.16 . AND &85 » H %%
(A)255.255.255.0 (B)255.255.255.2 (C)255.255.255.8 (D)255.255.255.16

(B)™ 7| e fEi8 4] 18 7 Java i 3 % = 5T 5 (Cross Platform)i& it 27 (A) 2 v (B)h#HIB E
(C)s#uiiss (D)ol usm

(D)™ 713 u g dp B hiR B9 o o F W AR 5 B AUE B R (WLAN)?  (A)RS485
(B)IEEE802.1Q (C)IEEE802.3 (D)IEEES02.11

(A)T 7lie ¥ $if £ * k@& LAN (Local Area Network ) £ Internet » it 4345 IP it & &%
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#e 7 (A4 E(Router) (B)#EmFE(Hub) (C)iFlfr F(Browser) (D)¢ % (Repeater)

(B)she ™ 7] Java A2;¢ FETR TR S o0 4o AT
mterface FISh {

¥

class Perch implements Fish {

¥

class Walleye extends Perch {

¥

class Bluegill {
}

public class Fisherman {
public static void main(String[] args) {

Fish f = new Walleye();

Walleye w = new Walleye();

Bluegill b = new Bluegill();

if (f instanceof Perch)
System.out.print("f-p");

if (w instanceof Fish)
System.out.print("w-f");

if (b instanceof Fish)
System.out.print("b-f");

}
}
(Aw-f B)f-pw-f (C)w-fb-f (D)f-pw-fb-f
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(D)™ 5w —‘V *E 43 IP (A)192.168.1.1 (B)172.16.15.7 (C)10.1.15.9 (D)163.13.1.159

(D) &t 48 % ; BRI ARN T > T AR AR R AR T g B2 (A).wav  (B).mid
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(B)emz i hIPV4A mpt £ B f4d 5 D imasres ? (A)16 (B)32 (C)64 (D)128
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(A)F #lie & BB AR %A FIREHE E-mail BFArgr hid L ? (A)SMTP  (B)FTP
(C)POP3 (D)HTTP

(B)T #wm— 2 E e AR E < Eaniidt e o BBARITE k2 BRE Y
(A)mspp g (B)legrRizrcE (CO)T g hsc# (D)4 4

(A)RS-232C & - a2 # @ﬁﬁlﬁ,‘ hiEE, BREHEE - v B L Ea(bi)? (AL (B)2
(C)8 (D)16

(C)™ 7 i@ ﬁ = Linux & 3¢ #73E & g 12 Jf Tk 55 ?  (A)administrator  (B)system (C)root
(D)superuser

(C)F 5|78- e 2 B s w2 2 (AC (B)PROLOG (C)lava (D)COBOL
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(D)= &8 1101010 # 4 = + = &24|pF > HiE2 2 2 (A)39 (B)BA (C)7TA (D)6A
(D) & sripesper? A 552 IP 5 192168.127.38 > ¢ + g iy ¥ (Subnet Mask ) %
255.255.248.0 » T A vk~ P B2 A T Ak - F ER(EE)? (A)192.168.126.22
(B)192.168.125.33 (C)192.168.124.44 (D)192.168.128.11
(A) % CMJ%mﬁWf*mwmwByﬂmymﬁﬁﬁg%4? (A)p3ne g5 (B)E & ht8 5 B
(C)7hine & (D)#ed 2° 1/O
(C)F 7|7k~ 7 it s ¢ 5 RAID $ir 2 TR ESER =1tk a %% 2 (ARAIDL
(B)RAID2 (C)RAID3 (D)RAIDO+1
(mfﬂ@ﬁéﬁﬁﬁﬁkv_f?e&- #1 % (MAC)#7 * ehid suts 2?2  (A)CSMA/CD
(B)CSMA/CA (C)Token Passing (D)ALOHA
(C)F B IPV4 22 IPV6 chgeit» ™ 7| fr X 45387 (A)IPV4 shizpt§ 32 =~ (B)IPV6 shizyt 128
o (C)IPv4iEic 5 IPV6PF > X & o > 4c x 96 e 0 7% (D)IPV6 eyt 4 77 FF > & =
N E'
(B)R "o¥ >t pifet et ¥ R TARBTRER T (A)EH(Tree) (B)dp(Stack) (C)i=
7(Queue) (D)* 7|(Array)
B)M T AR Tk L P?
char m[8] = "abcdefg";
char n[5] ="ABCD";
strcpy(m, n);
printf("%c", m[6]);
(A)\0 (B)g (OFf (D)z#
(B)T zl4gzer 1.0(n"2) 2. 0(n) 3.0(nlog2 n) 4.0(log2 n) 5002™) > &Ad ] 3]=x 5 :
(A)12345 (B)42315 (C)34215 (D)42351
(A) e 32 P V- PR E RN TE? A)Farstr B)F2sA+ COFILA4
(D)Az; 75 A 4
(C)T7] C 4t 718585 %(F
(D)10
(BT 77— Bk fEr v 4 - BF AL ¥ ¥R T HFHEAELZ- F 8?2 (Astring
array[3] "Chapter Nine"; (B) char array[]="Chapter Nine"; (C)char array[8]="Chapter Nine";
(D)char array[]="Chapter Nine';
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